



ЦЕЛИ ЗА ОДРЖЛИВ РАЗВОЈ ЗА УЧЕНИЦИ

БИЛТЕН #1



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



CENTRO SVILUPPO
CREATIVO
DANILO DOLCI



Финансиран од Европската Унија. Сепак, искажаните ставови и мислења се само на авторот(ите) и не мора да ги одразуваат ставовите на Европската унија или Европската извршна агенција за образование и култура (ЕАСЕА). Ниту Европската Унија, ниту ЕАСЕА не можат да бидат одговорни за нив.

ЗАПОЗНАЈТЕ СЕ СО ПРОЕКТОТ

Цели за одржлив развој за учениците е Еразмус+ КА2 проект, Партнерство за соработка во училишното образование, кој обединува шест (6) партнери од пет земји. Оваа разновидност е важна, бидејќи овозможува резултатите од проектот да стигнат до широк опсег на целни групи.

Главната цел на проектот е да придонесе за образование за одржлив развој (ООР), клучен елемент на Агендата за одржлив развој 2030 година. Проектот има за цел да дизајнира и развие материјали за учење во врска со Целите за одржлив развој кои ќе се користат преку онлајн платформата која ќе им помага на учениците помеѓу 10-14 години да развијат клучни компетенции како што се критичко размислување, креативност и решавање проблеми. Поточно, со реализација на активностите ќе се постигнат следните проектни цели:



Да ги научи учениците на клучните компетенции, критичко размислување, креативност и решавање проблеми и да ги поттикне кон поодржливи практики;



Да обезбеди онлајн интерактивни материјали за учење и ресурси поврзани со Целите за одржлив развој, изградени од почеток.



Да се подобрат дигиталните вештини на наставниците за учење на далечина и да се поддржи способноста на училиштата да обезбедат образование од далечина.

Материјалите за учење ќе се користат со методологии за гејмификација со цел ефикасно и ефективно да се вклучат учениците во учењето и да им се обезбеди на наставниците ангажирани и одговорни материјали за учење за дигитални вештини што ќе можат да ги користат онлајн со своите ученици. Материјалите за учење ќе бидат дизајнирани да ги промовираат учениците да користат критичко размислување, креативност и решавање проблеми со цел да развијат рамки за тоа како да разговараат за прашањата за одржлив развој.

Наставниците ќе ги прошират своите севкупни дигитални вештини, ќе им бидат обезбедени нови дигитални алатки, за да можат поефективно да го реализираат учењето на далечина и да подучуваат за целите за одржлив развој.

Резултатите од проектот ќе бидат дистрибуирани до следните целни групи:

- Ученици и студенти, кои се сеуште во училиште и оние надвор од формалниот образовен систем или пазарот на труд заинтересирани за одржлив развој и постигнување на Целите за одржлив развој;
- Училишта, други образовни институции и граѓански организации;
- Општа јавност, носителите на одлуки: да се запознаат/разберат/да станат свесни за важноста на образованието во областа на елите за одржлив развој и потребите на целните групи.

ШТО ИМАМЕ НАПРАВЕНО ДОСЕГА?

Партнерите од шесте организации се состанаа во Скопје на 21 и 22 март 2023 година на почетниот состанок на проектот. За време на состанокот, партнерите го презентираа и планот за дисеминација, планот за управување со квалитетот и ризиците, како и улогите на секој партнер за секој работен пакет.



Слика 1. Почетен состанок во Скопје на 21 и 22 март 2023 година

За време на состанокот, Еко-Логик презентираше различни предлози за логоа на проектот, логото кое беше одбрано од мнозинството на учесници беше следното:



Слика 2. Лого на проектот

Резултатите од проектот што ќе се развијат во рамките на овој проект се:

- Проектен резултат 1: Создавање материјали за секоја цел (17 цели) со различни форми како што се прашања, квизови, предизвици, интерактивни презентации поставени онлајн на платформата ЦОР.

- Проектен резултат 2: Развивање на курс за обука на наставници за дигитални вештини поврзани со учење на далечина доставен до наставниците во рамките на опсегот на проектот и достапен онлајн.

На состанокот партнерите се поделија меѓу себе за која цел за одржлив развој ќе развијат материјали во форма на прашања, квизови, предизвици и интерактивни презентации.

ПАРТНЕРИ ВО ПРОЕКТОТ

Партнери со искуство во европски проекти и повеќето од нив со големо искуство во училишното образование ќе работат на приближување на одржливите цели до учениците, но и на обезбедување курс за дигитални вештини за наставниците.

Партнери во проектот се:

- Јавно основно училиште “Питон Ла Равин Бланш” – координатор-(Франција)
- Еко Логик (Република Северна Македонија)
<https://ecologic.mk/>
- Европска Мултикултурна Асоцијација (Бугарија)
<https://ema20.com/>
- Центар за креативен развој “Данило Долчи” (Италија)
<https://danilodolci.org/en/>
- Основно училиште “Јенимахале Истиклал” (Турција)
<https://istiklalilkokulu.meb.k12.tr/>
- ООУ “Малина Попиванова” (Република Северна Македонија) www.oumalinaropivanova.mk

ШТО Е СЛЕДНО?

Што е следно?

Партнерите го дефинираат концептот на онлајн платформата за учење што е тема за која ќе се разговара на следниот онлајн состанок.

Кога ова ќе биде одобрено од сите партнери, тогаш започнува следната фаза од проектот: развивање на содржината на наставната програма.

За повеќе новости за проектот, погрижете се да ги следите нашите профили на Facebook и Twitter.